## **Corrections,** *Elucidation of Necromancy* (2021)

Updated Jul 13, 2022

Since publication the following corrections are to be noted:

Page/line:		
pg. 280, line 10	"eye, eye, eve, ahya, ahya, ahya, ahya, ey ey ey ey, ya, <u>s</u> , el, el el el, ay, ahu,"	should read: "eye, eye, eve, ahya, ahya, ahya, ahya, ey ey ey ey, ya, <u>a</u> , el, el el el, ay, ahu,"
pg. 300, column 1, line 16	"meaning settled"	should read: "meaning unsettled"